
Milí spoluobčania – Semerovčania

Obec Semerovo ročne vynakladá zo svojho rozpočtu cca 50 000 € na vývoz a preskladnenie komunálneho 
odpadu. Je to nemalá čiastka z nášho rozpočtu, ktorú vieme zodpovedným prístupom k separácii odpadu 
znížiť a ušetrené prostriedky preinvestovať na rozvojové priority obce. Veríme, že tento manuál separácie 
a kalendár vývozu vyseparovaných komodít nás naštartuje k ešte väčšej separácii, a tým ešte vyššej ochra-
ny životného prostredia. Obec Vám ďakuje za zodpovedný prístup.

PLAST, KOV - ŽLTÁ FARBA PATRIA SEM

PAPIEROVÉ ODPADY
noviny, časopisy, kancelársky papier, reklamné letáky, knihy, zošity, krabice, lepenka, kartón, 
baliaci papier, obálky, listy, papierové obaly (vrecká od múky, cukru, krabičky od čajov, syrov) ...

SKLENENÉ FĽAŠE A TABUĽOVÉ SKLO
poháre, fľaštičky, fľaše od nápojov, zaváranín, kozmetiky, sklenené nádoby, 
rozbité tabuľové sklo, črepy ...

celofán
znečistené fólie
obaly od nebezpečných látok
obaly od chemikálií
hrubo znečistené plasty (zeminou, farbami)
podlahové krytiny
guma
molitan

žiarovka a žiarivka
keramika
zrkadlá
tabuľové sklo s dráteným výpletom
naplnené zaváraninové fľaše

NEPATRIA SEM

PAPIER

SKLO

PL AST Y

ZBERNÝ KONTA JNER
NA POUŽIT Ý

KUCHYNSKÝ OLE J

PAPIER - MODRÁ FARBA

SKLO - ZELENÁ FARBA

PLASTOVÉ ODPADY
prázdne fľaše od nápojov, minerálok, vína, kelím-
ky od jogurtov, nádoby od šampónov a ďalšie 
kozmetiky, fľaše od aviváží, čistiacich prostried-
kov, čisté číre fólie a farebné tašky, sáčky, 
strečové a obalové fólie, penový polystyrén ...

KOVOVÉ OBALY
konzervy od rôznych  potravín, plechovky od nápojov, 
alobal, hliníkové viečko od jogurtov...

VIACVRSTVOVÉ OBALY OD NÁPOJOV VKM tetrapak
nápojové kartónové obaly od mlieka, smotany, džúsov,  
ovocných štiav ... 

PRED VHODENÍM OBALOV DO VRECKA ALEBO KONTAJNERA ŽLTEJ FARBY OPLÁCHNITE VODOU, NECHAJTE 
OBSCHNÚŤ A STLAČTE NOHOU. VEĽKÉ KUSY MÔŽETE ZVIAZAŤ A POLOŽIŤ V ČASE ZBERU VEDĽA VRIEC.

Z ČASOPISOV A KANCELÁRSKYCH PAPIEROV JE NUTNÉ ODDELOVAŤ KOVOVÉ SPONY. TAKTO VYTRIE-
DENÝ PAPIER VHADZUJTE DO VRIEC ALEBO KONTAJNERA MODREJ FARBY.

FĽAŠE A POHÁRE OČISTÍME OD ZVYŠKOV POTRAVÍN. TAKTO VYTRIEDENÉ SKLO VHADZUJEME DO KONTA-
JNEROV ZELENEJ FARBY.  FĽAŠE, HLAVNE PRI VRECOVOM ZBERE, NEROZBÍJAME, PONECHÁME ICH CELÉ.

papier kombinovaný s iným materiálom, 
mastný papier, brúsny papier, papierové 
pásky, celofán, fólia, obaly od kávy, obaly 
od vajíčok, obaly z viacvrstvových 
materiálov  - TETRAPAK, použité plienky  a 
papierové utierky

Olej je možné plnohodnotne využívať pri výrobe plastov či biopalív. Preto by sme mali olej zbierať a 
odovzdávať pre následnú recykláciu. Na odovzdanie sú vhodné všetky typy rastlinných olejov. 
Zbierame iba čistý, prepálený kuchynský olej bez akýchkoľvek ďalších zložiek, či zvyškov potravín.
Olej zbierame do suchých a čistých PET �iaš (najlepšie priesvitných), alebo originálnych obalov, 
ktoré sa dajú bezpečne uzavrieť. Do �iaš nalievajme olej až po jeho vychladnutí. Dobre uzavretú 
fľašu s použitým kuchynským olejom odovzdáme na zbernom mieste do žltých kontajnerov 
označených ZBER OLEJA, ktoré sa nachádzajú pred Jednotou na Surovine a tiež pred Jednotou v 
dedine. OLEJ NEVLIEVAME DO ODBERNÝCH NÁDOB !

1. Veľké domáce spotrebiče  2. Malé domáce spotrebiče 3. Informačné technológie a telekomunikačné 
zariadenia 4. Spotrebná elektronika 5. Osvetľovacie zariadenia 6. Elektrické a elektronické nástroje (okrem 
veľkých stacionárnych priemyselných náradí) 7. Hračky, zariadenia určené na športové a rekreačné účely 8. 
Zdravotnícke zariadenia (okrem všetkých implantovaných a in�kovaných výrobkov) 9. Prístroje na monitoro-
vanie a kontrolu 10. Predajné automaty
Batérie týchto typov:
Olovené batérie, Niklovo-Kadmiové batérie, Batérie obsahujúce ortuť, Alkalické batérie iné ako uvedené v 16 
06 03, Iné batérie a akumulátory, Batérie a akumulátory uvedené v 16 06 01, 16 06 02, alebo 16 06 03 a netrie-
dené batérie a akumulátory obsahujúce tieto batérie, Batérie a akumulátory iné ako uvedené v 20 01 33

Milí Semerovčania,
Ako máte možnosť vidieť, vyseparovať vieme skoro 
všetok odpad, a tým znížiť náklady na odvoz komunál-
neho odpadu. Obec bude vykonávať odvoz vyseparo-
vaného odpadu podľa priloženého kalendára. V 
prípade, že by Vám chýbali vrecia na separovanie, tieto 
je možné si doplniť na Obecnom úrade.  Zodpoved-
ným separovaním chránime a zlepšujeme životné 
prostredie pre ďalšie generácie. 

Elektroodpad môžete odovzdať celoročne na adrese Ján Havran, Semerovo 621, pondelok – piatok, po 
telefonickom dohovore na čísle 0911 731 696. Zoznam elektrozariadení podľa kategórií v zmysle prílohy 
č. 7 a 8 k vyhláške MŽP SR č. 373/2015 Z. z., ktoré môžete odovzdať: 

NAŠA OBEC SPUSTILA ZBER KUCHYNSKÉHO ODPADU V SPOLUPRÁCI SO 
SPOLOČNOSŤOU, ktorá okrem zberu kuchynský odpad ekologicky recykluje.  
Pri spracovaní kuchynského odpadu využívajú ekologický aeróbny proces a 
termo�lné baktérie. Toto prináša zrýchlenie spracovania odpadu do 24 hod od 
vloženia do zariadenia. Vysledkom spracovania je kompost - hnojivo, ktoré je 
možné za určitých podmienok vrátiť  späť do obce na hnojenie obecnej zelene. 
Čo patrí do triedeného kuchynského odpadu: šupky z ovocia a zeleniny, 
staré pečivo a chlieb, čajové vrecká a kávové usadeniny, mäso a ryby, škrupiny z 
vajec, kosti z hydiny a rýb, neupravené zvyšky z potravín, zvyšky z vareného 
jedla / nedojedená strava, potraviny po záručnej dobe (bez obalu), novinový 
papier, obrúsky a servítky použité pri manipulácii s potravinami. Čo nepatrí do 
triedeného kuchynského odpadu: jedlé oleje a tuky, veľké bravčové alebo 
havädzie kosti, zelený odpad zo záhrad - tráva, lístie, konáre; triedené zložky 
odpadu - plasty, sklo, papier, kov, textil; popol, piliny, potlačený papier, 
chemicky ošetrené materiály, plienky, prach zo smetí a vysávania, cigaretové 
ohorky, uhynuté zvieratá. 
Obec má zriadený zber kuchynského odpadu vo vyhradených kontajneroch 
označených hnedou farbou, ktoré sa nachádzajú pred  Jednotou na Surovine 
a tiež pred Jednotou v dedine.

Venujte oblečenie charite. Myslite však  na to, či oblečenie, ktorého sa takto zbavíte, 
ľudia bez domova alebo v núdzi naozaj potrebujú. Odovzdajte oblečenie do 
špecializovaných kontajnerov Nadácie ECO – textil postihnutým deťom, ktoré sa 
nachádzajú pred Jednotou na Surovine a tiež pred Jednotou v dedine. Ak je obleče-
nie nevhodné na ďalšie nosenie, patrí do komunálneho odpadu.

Čo s použitým OLEJOM A TUKOM?

Čo s ELEKTROODPADOM?

Čo s KUCHYNSKÝM ODPADOM?

Čo so STARÝM OBLEČENÍM?

Separovaný zber sa organizuje do vriec, avšak obec zabezpečila aj 1100l kontajnery na plast a papier, umiestnené pri Jednote na Surovine a pri Jednote v dedine.

BIO

Harmonogram zberu odpadu na rok 2024
PLAST ELEKTRO + SKLO + PAPIER KOMUNÁL

Pondelky v obci sa nesú v znamení separovania, ktoré si bude obec vykonávať
vlastnou technikou. Zbierať budeme elektro + sklo + papier v označených vreciach. 

Manuálne označenie použitých kupónov

Kategória Cena/ks Počet

14.5. 24.5. 11.6. 25.6. 9.7. 23.7. 20.8.6.8. 3.9.

17.9. 15.10.1.10. 12.11.29.10. 10.12.26.11. 24.12.

9.1. 23.1. 6.2. 20.2. 5.3. 19.3. 2.4. 16.4. 30.4.



 
 

 

 

 

Upozornenie:  

- čipovanie nádob zabezpečí na svoje náklady obec a prebehne v decembri 2023 
- prvý vývoz je potrebné si zakúpiť už v priebehu januára 2024 pred termínom vývozu podľa kalendára vývozov 
- domácnosť nemá povinnosť si zakúpiť všetky vývozy jednorázovo (12 vývozov, resp. 6 vývozov 1-členná domácnosť) 
- platba osobne na Obecnom úrade Semerovo alebo prevodom na účet obce IBAN: SK63 0200 0000 0001 7212 0172 

s uvedením variabilného symbolu podľa veľkos� smetnej nádoby v litroch a do poznámky uviesť meno, priezvisko 
a adresu v časovom preds�hu podľa kalendára vývozov 

 


